

太钢袁家村铁矿

做细做实党风廉政建设工作

本报讯(通讯员 郝彦斌 牛玉凤)近期,太钢袁家村铁矿以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的十九大精神及全面从严治党精神,做细做实党风廉政建设工作,为新时代矿山高质量可持续发展提供坚强纪律保证。

树立廉洁典型,营造良好氛围。在全矿有业务处置权人员和副科级以上干部中开展了评选廉洁从业典型活动,评选出了10名廉洁从业典型。截至目前,太钢袁家村铁矿已连续五年选

树廉洁从业典型49名,充分发挥了廉洁典型的示范带动作用,营造了风清气正的干事创业环境。

强化过程监督,开展专项监督。制定了重点领域和关键环节专项监督工作方案,对闪石型原生矿外委加工项目进行了3次专项监督检查,通过调查了解、查阅资料、过程跟踪等方式,发现问题1项,就发现的问题督促职能部门进行整改,并且对整改过程、整改结果进行了再监督、再检查,使所有发现的漏洞和不完

善问题得到了有效整改。

廉洁提醒进家庭,构筑廉政“家庭防线”。开展廉洁提醒进家庭活动,矿纪委书记、副书记分别深入5名科级干部家中进行走访,提醒家属增强“三种意识”,当好“三大员”,即增强法纪意识的“宣传员”、增强防范意识的“守门员”、增强责任意识的“监督员”,常吹“枕边风”,把好廉洁关,做到不敢腐,要求科级干部与配偶签订《家庭保廉协议书》,构筑起领导干部拒腐防变的“家庭防线”。



认真落实“两个责任”
推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 刘月军)近日,不锈钢冷轧厂纪委召开纪检工作专题会议,对该厂上半年纪检监察工作进行总结,分析存在的问题和不足。围绕落实公司纪检监察工作推进会精神和下半年纪检监察工作形势,明确任务,制定措施,突出对标找差,全面提升纪检队伍监督执纪水平。

一是对照责任清单找不足。该厂纪委按照《不锈钢冷轧厂2018年党建工作责任制》对支部“两个责任”落实情况进行了检查,督促基层支部牢牢抓住主体责任这个“牛鼻子”,持续推动“两个责任”进一步落实,做到办事有章、事有人管、人尽其责。二是对照岗位职责找漏洞。进一步以业务流程为主线,以关键环节为重点,在日常监督与专项监督的基础上,深入查找制度机制、岗位职责等廉洁风险点存在或可能存在的细小漏洞,厘清权责界限,强化风险点防控。三是对照工作效果找办法。聚焦监督执纪问责主业,强化问题线索意识,坚持问题导向,对约谈提醒、通报批评、“四风”和“微腐败”等问题的“后半篇文章”进行重点关注与跟进,明确问责重点和方向,正确运用“四种形态”,抓早抓小,关口前移,把纪律和规矩挺在前面,进一步从严从实日常监督。四是对照上级要求找差距。对照公司纪委“七个进一步”的工作思路,从组织建设、干部管理、作风建设等党建工作5个方面81项规章制度,以及综合管理、法律事务、资产运营等企业管理7个方面128项规章制度上面找差距,坚持问题导向、保持工作定力、深入调查研究,充分发挥纪检监察队伍正能量作用,全面提升监督执纪水平。

该厂各级纪检委员明确岗位职责、清晰业务流程,全力做好生产经营发展稳定工作,积极发挥监督执纪、保驾护航的铁军作用。

不锈钢冷轧厂

突出对标找差提升监督执纪水平



图片新闻

为进一步提升用户满意度,树立良好企业形象,近日,不锈钢冷轧厂纪委扎实开展成品发运环节杜绝“吃拿卡要”现象专项监督。通过明察暗访和召开用户座谈会等方式,征集用户意见建议,对“一站式”服务进行监督检查。图为自提用户座谈会现场。孙磊 摄



微讯

加工厂

炼铁厂

▲加工厂超细粉作业区有10余名有业务处置权人员,分别担负着生产销售、设备检修、材料备件、安全监督等方面的管理工作。为了创建廉洁作业区,作业区积极加强有业务处置权人员的廉洁教育,定期进行谈话谈心,了解他们的廉洁自律情况。对他们年初签订的廉洁从业承诺书内容落

实情况进行回头看,查找存在的差距,制定整改措施。要求在大是大非面前始终保持清醒头脑,时时刻刻做到警钟长鸣。对他们履行“一岗双责”情况,全过程进行监督检查,要求一定要认真履行党风廉政建设责任制和廉政风险防控责任,筑牢廉洁自律“防火墙”。(李美胜)

加工厂

炼铁厂

▲公司纪检监察工作推进会召开后,炼铁厂立即安排部署学习落实工作。

该厂党委中心组认真学习传达会议精神,认真做好学习落实工作,按照从严治党要求,进一步强

化纪检监察工作。各党支部把学习贯彻会议精神作为支委会的重要内容,支部书记、纪检委员不断强化责任意识,认真履职,发挥好基层纪检工作作用。(王保胜)

炼钢二厂狠抓执纪调查警示教育

本报讯(通讯员 柯敏)日前,炼钢二厂纪委通过“剖析+检讨+整改”的措施,扎实做好执纪调查后的警示教育。

深入剖析,讲清违纪原因。深挖问题根源,形成案例剖析报告,认真查摆问题单位“两个责任”落实、领导干部履职等方面存在的问题。结合违纪人员的违纪事实讲解其所触犯的党纪法规、厂规条款,剖析违纪原因,推动党员干部规范行使权力,压紧压实“两个责任”。

深刻检讨,“描画”违纪“轨迹”示警。

与违纪人员深入交流谈心,使其深刻认识自己所犯错误,并在警示教育会上“现身说纪”,深刻检讨,剖析违纪心路历程,谈认识谈教训,教育广大党员干部自省修身,避免重蹈覆辙。

认真整改,发挥问题线索调查处理的治本作用。督促发生问题单位举一反三,自查自纠,建立问题台账,“对症下药”制定整改措施。强化监督检查,跟踪落实问效,凡拒不整改、整改不力的,严肃追究问责,切实把警示教育做细做深做实。



为打赢蓝天保卫战,近日,保卫部按照公司“厂区道路行驶货运车辆必须手续合法,符合国家环保标准”的要求,开展清理环保不达标货运车辆专项工作,确保使厂内运输车辆全部更新为LNG清洁能源或国五柴油车辆。(保卫部交通科)